



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 老汉调试拖拉机被绞断手指

春耕在即,因操作农机具受伤的病例增多

本报3月6日讯(记者 吕修全) 6日上午,高区一村民在安装拖拉机联动皮带时,左手食指不慎被卷入其中,食指尖端骨折,中指也有绞伤。近日天气转暖,市区医院接诊因操作农机具受伤的病例增多。

高区某村村民杜老汉今年

62岁了。天气渐暖,杜老汉开始检修拖拉机,准备春耕。6日上午9点,杜老汉发动手扶拖拉机,迅速拆下正在运转的联动皮带,准备换一根新皮带。新皮带较紧,杜老汉未能一下子换好。再次牵引皮带往联动轮上套,结果他戴着手套的左手被

卷入皮带。杜老汉本能地向外抽手,但食指、中指还是被卷入联动轮内。

杜老汉忍着剧痛,将拖拉机熄火,抽出受伤的两根手指。食指伤情较重,“看着就骨折了”。在邻居帮助下,杜老汉被送到附近社区卫生室进行包

扎,随后,又被家人送到市立医院。急诊外科医生检查后,迅速联系手术室,安排杜老汉做断指接合手术。

医生介绍,近期因操作农机具不慎受伤的村民逐渐增多,提醒农民注意安全操控机械,防范受伤。



## 32吨钢筋晃翻车

6日凌晨4点,309国道大泊转盘处发生一起半挂车侧翻事故,其拉载的32吨钢筋大半栽进路边。据司机讲,其经过转盘路段时车速较快,离心力致车辆侧翻。事故影响该处交通,至当日上午12点许,现场才全部清除。

本报记者 吕修全  
通讯员 冯晓 摄影报道

## 生产销售“毒豆芽”文登三男子被逮捕

本报3月6日讯(记者 吕修全 通讯员 王宁) 为让豆芽卖相好、多卖多赚钱,李某、赵某、徐某使用非法添加剂。近日,三人被文登市检察院批准逮捕。

自2008年起,李某、赵某、

徐某三人就开始生产黑心豆芽。为使发出的豆芽卖相好、不易烂、卖得快,三人在闷豆芽的过程中添加无根豆芽素、防腐粉、通用灵,这一些都是国家明令禁止使用的非食品添加剂。

三人生产出的豆芽均通过

蔬菜批发市场对外销售,每个人的日均销售量达400斤,数年下来,数量惊人。事情败露后,经山东省出入境检验检疫局检验检疫中心检验,李某、赵某、徐某生产并销售的豆芽成品及半成品中均检出6-苄基腺嘌呤、4-氯苯氧乙酸钠,都是对人体有害成份,违反了我国《关于食品添加剂对羟基苯甲酸丙酯等33产品监管工作的公告》。

近日,李某、赵某、徐某被文登市检察院依法批准逮捕。目前,案件正在进一步侦查中。

6日上午9点,一轿车在204省道行驶至文登区家埠村路口时,其减速欲右转进村。不想后一大货车躲避不及,直接追尾轿车。事故致村路口隔离钢柱嵌进轿车水箱,车上5人受惊吓,有人擦伤。

通讯员 陈传军 摄

## 翡翠玉镯厂价直销惠 3月14-16日,疯狂特卖! 相同品质 商场折后1万直销惠只需3千元

假一赔十

- ✓ 上千款100元-100万元翡翠A货玉镯,总有一款适合你。
- ✓ 威海市产品质量监督检验所珠宝检测专家,免费咨询鉴赏。
- ✓ 当日购物千元以上赠送198元千足金水晶挂件一件(限前10位)。
- ✓ 老客户凭5000元以上购物小票,领取200元以内翡翠饰品(每天限前10位)。

时间:2014年3月14-16日 地点:威海卫大厦一楼贵宾厅 咨询电话:18963100012

